
agir ainsi, si la qualité du blé semé n’est paseu- 
à la rouille en août. Avec toute autre qualité, il y 

avoine que Saucoup de dangers, lorsque le blé est semé tard.
• Les pois del6 année on devrait chercher soigneusement à se 

n printemps. OnSurer diverses qualités et variétés de graines de ee- 
tes, et les planter Sce’ (lu' r^8*steront tant à ia rou*Ne qu’à la mouche, 

heure empêche*1 Prenant des précautions on peut obtenir encore 
de toute façon S>lé meilleur, et en Plus grande abondance que ja- 

le fumier destiné B8' 11 faul <lue la graine fomente dans unc forte 
ol qui leur est deslmurc’ el en ôter tous le8 8rains légers, et le re>te de 
tiendra le sol ouveMraine Pour semer mélée avec de la chaux bouillante 
ivaux duprintemnSnt de semer' Ceci préviendra les ordures dans le
•rier du fumier le n®n» 81 c’est b>en ex^cute.

• ^pi faut à présent porter son attention à la laiterie,
e durant l’été deBe heurre fait avec soin, si on le destine pour le mar- 
ps-ci, pour empêc® ou à l’exporter. Il faut le mettre dans des ban ds 
les opérations sui®nc*ies* caPahles d’en contenir 56 livres chacun. Le

en nuton«urre doit êlre de la même coul®ur et salé und"ormé" 
ups', sur le long nPnt« et <luand Ie harril est plein, il faut le foncer et en 
lois n’est pas trésEclure l’air* Une laiterie <lu‘ pourrait être tenue dans 
s animaux dans*6 température propice est très-essentielle à l’art de 
mieux c’est • vû ®re *e bon beurre, et l’excellent fromage, 
plus de tort en Juin.—Tout cultivateur laborieux et industrieux
rs pieds, que ne v®ra 8es 8emences et 868 plantations finies avant le pre- 
étables ou dans ®ierde 06 mois, excepté le sarrasin et les navets ; le 
aine de lin durant®rrasin Peut 86 seraer jusqu’à la fin de ce mois, et les 
LTne quantité de ct®vets du 15 au 15 juillet. La cendre est la meilleure
jusqu’à ce que ®'^Paratlon Pour navet’ et 8oit sur *a lerre m0U88UC 
ite quantité de ce®1 *a terre unie> d poussera mieux. Le grand secret 
>ur destine. Du®81 d’empêcher la jeune plante d’être atteinte parla 

Tiouche, et on y parviendra plus aisément en facilitant 
la sortie de terre à force d’engrais. La plante a géné­
ralement passé le danger dans une semaine après 
qu’elle est parue hors de terre. Faites attention aux 
patates durant ce mois. Piochez et labourez autant 
qu’il est nécessaire. Ne négligez pas de sarcler les 

a,m—terres semées de grains. Les labourages d’été devront 
ont assurés «Mrecevoir un labourage de travers et toutes les mauvaises 

ront pas. La tM herbes devront être ramassées dans un tas pour l’engrais, 
se jusqu’à la fin ■ ou brûler sur le sol, et avec une partie du terrain s’il est 
tche. C’est bit* sec* C’est vers le 25 de juin que la mouche fait son 

apparition.
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